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≪幹事報告≫ 
 

次週９月１３日

（木）例会終了後、

理事会を開催いた

しますので、関係

者の方は宜しくお

願い致します。 
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西条ロータリークラブ 週報 
週報 2018年 9月 6日 9月第 1例会 

例会日 木曜日 グランラセーレ東広島 

事務局 東広島商工会議所会館３階 

会長 山田 謙慈  幹事 奥本 哲之 

 

本日の例会 クラブ広報委員会 外部広報委員会担当 卓話 第２６４０回 

 

１２：３０ 点鐘 （山田会長） 

      国歌斉唱 「君が代」 

ロータリーソング ｢奉仕の理想｣ 

      四つのテスト （職業奉仕委員会） 

お客様の紹介 （廣幡副会長） 

      会長時間 （山田会長） 

      お祝い時間 

      ☆本人誕生日 

安武会員（昭和 40年 9月 21日） 

廣幡会員（昭和 45年 9月 14日） 

☆配偶者誕生日 

岡田 清子 様（9月 15日） 奥本 麻由美 様（9月 25日） 

菅生 美希 様（9月 14日） 

"Happy birthday!" 唱和 

１２：４０ 会食時間 

      出席報告・スマイルボックス発表 

      委員会報告 

      幹事報告 

１３：００ 本日のプログラム 

１３：３０ 点鐘 （山田会長） 

 

お 知 ら せ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★今後の例会スケジュール 

  ９月１３日（木曜日） 新入会員卓話 上野 伸典 会員 

  ９月２０日（木曜日） 例会休み（９月１７日祝日振り替え） 

  ９月２２日（土曜日） 家族月見例会 フォレストヒルズガーデン（９月２７日の変更） 

 １０月 ４日（木曜日） 余 盼 盼 さん（米山奨学生） 卓話 

 １０月１１日（木曜日） 例会休み（１０月８日祝日振り替え） 

★今後の地区スケジュール 

 １０月１９日（金曜日） 地区大会 記念コル゙フ大会 【尾道うずしおカントリー倶楽部】 

 １０月２０日（土曜日） 地区大会 会長幹事会/基調講演 【尾道国際ホテル】 

 １０月２１日（日曜日） 地区大会 本会議/記念講演会:阿川佐和子氏 【びんこ運゙動公園】 
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会 長 時 間 （8月 30日例会） 

 

皆さんこんにちは、ご健勝のことお喜び申し上げま

す。  

先日の台風１９号 、２０号は、７月の豪雨災害の被

災地に接近しさらなる影響を被ることが心配されました

が、幸い当地区には大きな影響もなく、安心した次第

です。  

さて、開催中のジャカルタ・アジア大会の８月 ２６日

陸上男子 100

太選手が１０秒０で銅メダルを獲得しました。２位のカタ

ールの選手とは同タイムで着差判定のため 1000 分の

1 秒まで公式記録されたため、山縣選手は９秒 997 で

あることが判明しました。公式記録はあくまで１０秒００

ですが、９秒台に限りなく近づいた、といえます。  

競技記録の進化は飛躍的なものがあります。私の子供の頃、父が学生時代に水

泳部だったこともありよくテレビで見ていましたが、水泳の 100 メートル自由形の世界記

録は当時１分を切れないでいました。それが今では４６秒９１、100 メートル平泳ぎでさ

え５７秒１０と当時の自由形以上の記録に短縮されました。これは何が原動力となって

いるかというと、運動理論に基づく肉体改造、フォームの進化、などでしょう。人間の果

てしない夢を実現するために努力をした結果が現れているのです。  

努力に見合う結果が常について来るものではありませんが、猛暑もやっと一段落で

今から実りの秋がやってきます。そして今年度  はや  ２ヶ月が過ぎようとしており、これ

から先のことをもう一度考えながら有意義な１年となるよう努力していきたいと考えてお

ります。  

枡酒と真一文字の秋刀魚かな  

ありがとうございました。  

 

忠恕への誘い （8月 30日例会） 

「鴨川の川床 」  

職 業奉 仕委員 会  平 賀委 員長  

私 は大 学 時 代 ４年 間 京 都 で暮 らしていました。京

都 の繁 華 街 である四 条 通 の四 条 大 橋 から三 条 大 橋

にかけて鴨 川 の川 岸 にはいつも沢 山 のカップルが座 っ

ています。  

特 に週 末 ともなるともうびっしりです。初 めてこの光 景 を

見 た時 は本 当 に驚 きました。  

京都 にも大 学 にも慣 れてきた１年 生 の夏 、祇 園 祭 の

宵 山 にクラブの女 の先 輩 と初 めてこの鴨 川 に来 まし

た。  

その時 、先 輩 から「将 来 どんな男 になりたいねん？」と聞 かれて、「僕 はこの上

でお酒 が飲 めるような男 になりたいです」と応 えました。  
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夏 になれば、先 斗 町 に軒 を連 ねる料 亭 や茶 屋 は鴨 川 に川 床 を造 り、客 は鴨

川 の川 風 に涼 を求 めて、芸 妓 を呼 び京 料理 とお酒 を楽 しむのです。  

「へぇー、それええなぁ、気 に入 ったわぁ」「はい、しょうもない目 標 ですが頑 張 り

ます」という会 話 をしたのを憶 えています。  

それから数 十 年 後 、その目 標 は達 成 されました。川 床 の上 は眺 めも良 く、意

外 と川 風 も心 地 良 く、快 適 にお酒 が飲 めました。  

そして下 を見 ると、数 十 年 経 った今 でも、昔 と同 じように沢 山 のカップルが肩

寄 せ合 って座 っていました。  

しかし、私 は目 標 を達 成 したのにもかかわららず、喜 びは全 く感 じられませんで

した。なぜならば、下 の世 界 がたまらなく羨 ましかったからです。  

下 から見 た上 の世 界 は手 を伸 ばせば届 きそうな気 がしましたが、上 から見 た

下 の世 界 はもう決 して降 りて行 く事 のできない崖 下 の花 園 でした。  

「幸 福 とは幸 福 を捜 すことである」フランスの作 家 ジュール・ルナールの言 葉 で

す。  

私 達 は夢 を追 い求 めている時 が一 番 幸 せなのです、夢 を手 にしてしまったら

もう夢 でなくなる、幸 せではないのです。  

いつまでも目 標 を持 って暮 らしていきたいものです。生 涯 、仕 事 を続 けるという

事 は社 会 の為 だけでなく自 分 自 身 の為 にも大 切 な事 であります。  

どうか生 涯 、職 業 奉 仕 に努 めて下 さいます様 お願 い申 し上 げます。  

 

例会プログラム 卓話 （8月 30日例会） 
 

今日は，私の自己紹介から始め，その次に私の故

郷と民族について皆さんに紹介させていただきた

いです。また，自分の専門が教育と関わるため，中

国の教育制度についえご紹介します。本日はよろし

くお願いいたします。  

 名前は黄美玲，中国から参りました。1992 年生

まれで，1 月 4 日が誕生日です。出身は吉林省です。

2014 年の 10 月に日本にきて，現在は，広島大学

の教育学研究科で修論を書いています。日本にきて，

もうすぐ四年になります。最初の一年間は広島に住

んで，日本語学校に通いました。広島大学の入学が

決めてから，西条に引越しして今も西条で暮らして

います。  

 私のふるさとについてです。私が生まれ住んだ街は琿春市という街で，人

口が 20 万ぐらいの小さい街です。でも，空気はとても綺麗なところで，中国

とロシアと北朝鮮の境町です。中国には「防川」あります。現在「防川」は

北朝鮮とロシアが一望できるということで観光地化されています。旅行が好

きな方は機会があったら，ぜひ行ってみてください。  

 私は朝鮮族という民族です。中国に 56 民族がある中，漢民族の割合は

91.51％で，漢民族以外の民族は全て少数民族と言われています。私はその

一つである朝鮮族です。ですから，小さい頃から朝鮮語が母語，中国語が国

語で育てられました。  
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 人口が 20 万ぐらいの中，40％以上を朝鮮族が占めています。しかし，現

在は韓国への出稼ぎに行っているため，漢民族の方が多いかもしれません。

大部分の朝鮮族の人たちは中国語と朝鮮語の 2 ケ国語を話せます。琿春市に

は朝鮮族の学校と漢民族の学校があり，どちらに入学するか選択することが

できます。  

中国の延辺朝鮮族は中国の文

化も混ざっているため，北朝鮮

とも韓国とも少し違います。も

ちろん似ているところもありま

す。  

 中国の教育制度は，就学前教

育（幼稚園または小学校付設の

幼児学級で，通常３〜６歳の幼

児を対象），初等教育，中等教育，

高等教育から構想されます。各

教育段階の修業年限等は，中華

人民共和国教育法によって国務

院あるいは国務院から権限を授

与された教育行政部門が定めるものと規定されており，教育部が主管します。 

 六年制の小学校と三年制の初級中学校による合計九年間の義務教育制度が

実施されており，日本の義務教育と基本的に同様の制度となっています。初

級中学校の後，三年制の高級中学校教育があり，日本の高校に相当します。

高級中学校を卒業後，高等教育課程へ進学するが，高等教育を実施する学校

を指す中国語表記の「高等学校」が日本の大学に相当します。  

 高等教育は，普通教育を行う「普通大学」と，成人向けに幅広い分野の継

続教育を行う「成人大学」に分類されます。「普通大学」は国家の定める設置

基準によって設立され，全国普通大学統一テストに合格した高校卒業生を対

象とする全日制の大学です。「成人大学」は，全国成人高等教育統一テストに

合格した高校卒業生及び同等の学力を有する学生を対象とします。普通大学

は「本科大学」，「専科大学」「大学院教育」に分類されます。また教育部やそ

の他の中央政府部門及び地方政府等が運営する国公立大学に対して，私立大

学に相当する「民弁大学」があります。  

 本科大学が行う本科教育課程の基本

的な修業年限は四年ないし五年で，総合

大学または独立に設置される単科大学

が主として本科課程以上の高等教育を

行います。「学士」の学位を習得するこ

とができるのは本科大学の卒業者に限

られ，専科大学あるいは職業大学の卒業

生には「学士」の学位取得は認められま

せん。本科大学を卒業の後，全国研究生

入学テストに合格した学生が大学院へ

進学することができます。  

 高等教育機関の入学者選抜は，毎年 6 月に全国統一試験で行われます。こ

の試験は通称「高考」と呼ばれ，日本でいう大学入試センター試験に相当し

ます。原則として大学や専攻ごとの試験は行われず，高考の結果によって，

大学への合格が決まります。そのため，日本のように大学の二次試験で挽回
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するということはできません。中国人にとって，高考は，人生を左右する一

大イベントと言えます。そのため，受験生も親も必死になり，少しでも良い

結果を得ようとします。中には，子供が落ち着いて受験できるよう，何ヶ月

も前から試験会場近くにマンションを借りる親もいます。また，社会全体と

しても受験生に協力的で，受験生が試験会場に間に合うよう，パトカーが道

路を先導することもあります。  

 高等教育機関の学費については，かつては国が全額を負担していました。

しかし，1980 年代の改革開放政策以降，学費は自己負担となりました。経

済的に恵まれない課程の学生に対しては，日本と同じように奨学金の支給や

学生ローンと行った就学支援も実施されています。  

 日本へ留学に来て今年でもうすぐ四年に経ちます。日中の架け橋になるよ

うな仕事につきたいという夢がありましたので，私は日本での就職を考えて

きました。今年の 1 月ごろから，日本の就職活動システムについて知り，本

気で就活を始めました。その結果，7 月につい日本で働けるチャンスを取得

することができました。内定先は「日本 IBM 中国ソリューション株式会社」

という会社です。情報化が進んでいる今の社会で，私は情報関連仕事につき

たいとおもっていました。最初は自分の専門が文系で，情報知識がないとい

うことで，なかなか挑戦しにくかったです。しかし，今まで日本語もそうだ

し，大学院で勉強している家庭科もそうだし，全部ゼロから始まったことを

考えたら，自分でも IT 仕事にチャレンジできるかなという勇気が出ました。

つい自分が大学時代から憧れて来た IBM 会社のグループ会社に入ることがで

きました。本当に自分はラッキーな子だと思います。私がここまでできたの

は，親も先生もまたここにいる皆さんのおかげだと信じています。本当にあ

りがとうございます！これからも，修論を頑張って終わらせて，充実に毎日

を送りたいです。これからもよろしくお願いいたします。  

 以上です。毎日を明るく，頑張って過ごしている黄美玲でした。ありがと

うございます！  
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例 会 通 信  （8月 30日） 
 

★お客様の紹介 

黄 美 玲 さん（西条ＲＣ奨学生） 

★連続１００％出席表彰 

小早川会員４０年            要源会員２５年 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スマイル・ボックス (Smile Box)  8月 30日例会出宝分 

 

本例会：２４，０００円 
（今年度累計金額２１０，０００円） 
 

★藤原会員：お陰様で、法人設立１００周年を迎えるこ

とが出来ました。 

★三名田会員：マツダスタジアムにてカープ勝ち試合を

観戦した際、不覚にもテレビに映りました。 

★佐々木(正)会員：本日の週報にて、小生の元気な時

の写真が載っており、嬉しくなりました。 

★平賀会員：忠恕への誘いにて「鴨川の川床」話をさせ

てもらいました。 
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絶滅が危惧されている

鷺草（サギソウ） 

撮影：小早川 清 

場所：世羅町の自然公園 

会 員 徒 然 記 

『ロータリーに入会して４０年がすぎました』  

小早川  清  

西 条 ＲＣ内 部 広 報 委 員 長 の廣 幡 さんよ

り４ ０年 連 続 １００パーセント出 席 ということ

で、感 想 文 を週 報 に寄 稿 してもらえないか

というメールをいただきました。少 し思 うこと

を書 かせていただきます。  

まずはこの年 まで生 きてロータリー例 会

に出 席 できたことに感 謝 します。  

４ ０年 も在 籍 してそんなにロータリーはい

いところかと聞 かれましたら、決 してそうです

とはよう言 いません。健 康 に恵 まれて、仕 事

でも家 族 でもそんなに大 きな問 題 がなかっ

たことで４０年 が過 ぎていたというのが正 直

なところです。  

それでは４０年 前 （３５歳 の時 ）入 会 させてもらって今 日 までロータリーは何 の

役 にも立 たなかったのかと言 われればそうではありませんと答 えます。  

まず私 のような世 間 の狭 い、人 付 き合 いの下 手 な内 向 的 な人 間 にとって、多

少 のストレスはあるもののいろんな人 に会 わせてもらってお話 させてもらうことがで

きたこと、例 会 で卓 話 を聞 かせてもらったこと、職 業 奉 仕 という言 葉 が仕 事 をす

るうえで参 考 になったことなど。  

そして真 似 事 ですが、青 少 年 奉 仕 の一 つで西 条 農 業 高校 インターアクトクラ

ブの世 話 の一 環 を担 ったこと、青 少 年 交 換 留 学 生 でアメリカの高 校 生 ショーン

君 のホストファミリーの一 期 間 を担 ったこと。  

国際奉仕 では第 ２７１０地 区 にＷＣＳ担 当 として出 向 させていただき、地 区 のＤ

ＤＦを使 って（マッチンググラント）タイ北 部 の小 学 生 たち

に２年 間 通 学 する費 用 を提 供 したり、バルト三 国 の一 つ

ラトビアの身 障 者 施 設 にパソコン設 備 を提 供 したり、又

インドネシヤのバリ島 のタマンＲＣに出 浦 氏 と訪 問 して婦

人 健 診 車 のための支 援 金 ５０万 円 を届 けたりしました。  

又 、東 広 島 ２１ＲＣが続 けていたマッチンググラントで

の南 米 ボリビヤの水 頭 症 患 者 支 援 について、中 継 ぎと

して数 年 間 西 条 ＲＣが担 当 しましたが、その時 も携 わり

ました。入 会 した時 には思 いもよらないことでした。  

又平凡 ですが西 条 ＲＣや地 域 の活 動 にも参 加 させて

いただきました。  

これらの活 動 を担 当 しているときはしんどいと思 うことも

ありましたが、大 過 なく過 ぎた今 日 では良 い思 い出 です。

もちろん家 内 の協 力 があったればこそです。  

さて残 念 に思 うことが有 ります。それは私 にとってロー

タリーは生 活 を豊 かにしてくれたと思 われるのですが、私

より後 に入 会 してくれた若 い同 業 歯 科 医 の人 たちが４

高原植物のマルバダケブキ（キク科

メタカラコウ属）の多年草 

撮影場所：上蒜山 



１．真実かどうか  ２．みんなに公平か  ３．好意と友情を深めるか  ４．みんなのためになるかどうか 

 

 

◆会員数 ３８名  ◆出席者 ３１名 

◆来訪者  １名  ◆欠席者  ５名 

◆免除者  ２名 

◆８月９日の欠席者  １１名 

◆メークアップ  １１名 

★出席率 １００％ 

★通算出席率 １００％ 

人 も退 会 していったことです。そして現 在 の若 い

歯 科 医 の人 に声 をかけてみますと、中 にはあん

なものといった声 を聴 くこともあり、そんなイメージ

を与 えている部 分 もあるのかなと思 った次 第 です。

いろいろあるのだと思 いますが、力 及 ばずというこ

とでしょうか。  

今 年 の３月 で４３年 間 続 けてきた歯 科 の開 業

医 をリタイヤーしましたが、今 少 し在 籍 させてくだ

さい。  

左 の写 真 はまだ若 かりしとき（ １９ ８６年 ）西 条

農 業 高 校 インターアクトクラブのメンバーと共 に、

韓 国 光 州 ＲＣが提 唱 していたスピアー女 子 高 校

インターアクトクラブを訪 問 したときいただいたバ

ナーです。  
 

出 席 報 告 （8月 30日例会） 
 

例会出席は正会員の最も基本的な責務で、会員がお

互いに胸襟を開いて親交を深め、奉仕を語り合う機会

です。会員は、クラブで定めた前半・後半の 6ヶ月間

に、自己の所属クラブでは、それぞれ 30％以上出席

し、且つ、年間通算の出席率は出席補填を含めて 50％

以上であることが必要です。また、例会は概ね 1時間

ですが、少なくともその 60％は会場に止まる義務が

あります。 
 

出席の補填（メークアップ） 

クラブの例会に出席できなかった場合には、例会前

後の 14日以内に他のロータリークラブの例会に出席

すること。出席補填は、訪問先での出席証明を受け取り、自クラブに郵送または直接幹事に提出ま

たは申告することで完了します。 
 

近隣ロータリークラブ 休会／例会変更 （例会変更時のみ、受付メークアップ可能） 

受付メークアップ（12:00より 30分間）の際は会員証を呈示し、氏名を自署（代理者不可）する。 

同時間２ヵ所以上で実施の場合、１ヵ所でのメークアップのみ有効。 

★９月１０日(月) 広島廿日市ＲＣ（例会変更） 受付：広島サンプラザ 

★９月１１日(火) 広島西南ＲＣ（例会変更） 受付：ＡＮＡクラウンプラザホテル広島 

★９月１２日(水) 広島陵北ＲＣ（例会変更） 受付：リーガロイヤルホテル広島 

★９月１７日(月) 東広島２１ＲＣ（休会） 受付メークアップなし 

★９月１８日(火) 東広島ＲＣ（休会） 受付メークアップなし 

★９月１８日(火) 広島西南ＲＣ（例会変更） 受付：ＡＮＡクラウンプラザホテル広島 

★９月１９日(水) 広島空港ＲＣ（休会） 受付メークアップなし 

★９月１９日(水) 広島東ＲＣ（例会変更） 受付：ホテルグランヴィア広島 

★９月２０日(木) 広島安佐ＲＣ（例会変更） 受付：リーガロイヤルホテル広島 

西条ロータリークラブ 

創立 1964 年 5 月 11 日  例会日 毎週木曜日 12 時 30 分～13 時 30 分 

事務局 東広島商工会議所会館３Ｆ 東広島市西条中央 7－23－35 

TEL(082)420-0320   FAX(082)420-0319  

西条ＲＣ公式ウェブサイト http://www.saijo-rc.jp メール saijorc@eagle.ocn.ne.jp 

会長 山田 謙慈  副会長 廣幡 勝祐  幹事 奥本 哲之  副幹事 菅生 一郎 


